

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 29.11.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005614729

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Aspectra AG, Zürich

Aspectra AG Weberstrasse 4 8004 Zürich

Aspectra AG, in Zürich, CHE-105.612.642, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 142 vom 24.07.2020, Publ. 1004944225). Statutenänderung: 19.10.2022. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Bereitstellung von Infrastruktur zum Betrieb und Erbringen von Dienstleistungen im Bereich internetbasierender komplexer Websites und e-Business-Applikationen. Die Gesellschaft kann Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen und/oder anderen Finanzierungen. Die Gesellschaft kann für ihre eigenen Verbindlichkeiten oder die Verbindlichkeiten der vorgenannten Personen Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten, Abtretungen, fiduziarischen Übereignungen, Garantien jeglicher Art oder mittels Ausgleichsverpflichtungen, ob gegen Entgelt oder nicht, auch wenn solche Finanzierungen, Sicherheiten oder Garantien im ausschliesslichen Interesse von Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, oder von direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, liegen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann Grundeigentum erwerben, halten oder verkaufen, soweit dies im Rahmen des BewG zulässig ist. Die Gesellschaft kann alle weiteren Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder mit diesem direkt oder indirekt zusammenhängen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch schriftliche Mitteilung (einschliesslich E-Mail) an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen (bzw. E-Mail-Adressen) der Aktionäre.

Tagesregister-Nr. 46471 vom 24.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 142, Datum: 24.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich